The Roman Baths Foundation Donation Form and Gift Aid Declaration

Please choose a donation option below and return this form to: The Roman Baths Foundation, The Pump Room, Stall Street, Bath, BA1 1LZ.

I wish to donate by bank transfer. I confirm I have made a transfer of £ _____ by BACs to The Roman Baths Foundation A/C No 00027584, sort code 40 52 40

I wish to donate by cheque. I enclose a cheque for the sum of \pounds _____ made payable to The Roman Baths Foundation.

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year. Your title, forename, surname, home address and postcode is needed to identify you as a current UK taxpayer.

Title	
Forename	
Surname	
Home Address and Postcode	
Date	

Yes, I want to Gift Aid my donation of £ ______ and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to The Roman Baths Foundation. I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

Please get in touch with us if you:

- want to cancel this declaration
- change your name or home address
- no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.

Keep in touch

If you choose to keep in touch you will receive our e-newsletter and invitations to special events.

Electric 11	
Email	

The Roman Baths looks after your information on behalf of the Foundation. We (The Roman Baths and the Foundation) store your information securely so we can inform you about the Foundation's work and to invite you to exclusive events. You can change your choices at any time by emailing foundation@bathnes.gov.uk. You can access the privacy statement at www.romanbaths.co.uk/privacy-policy

